

ЛИСИН АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ
(15.04.1924 – 1992 гг.)

Участник Великой Отечественной Войны с мая 1942 года по май 1944 года. Воевал на Западном и 2-м Прибалтийском фронтах. Награжден орденом «Отечественной войны II степени», медалью: «За победу над Германией», юбилейными медалями.

Выпускник Ивановского сельскохозяйственного института (1947-1952 гг.), закончил агрономический факультет.

Старший научный сотрудник Ивановской Государственной сельскохозяйственной опытной станции.

Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 1967 года по 1984 год. Доцент кафедры экономики и организации, кандидат экономических наук.



Лисин Александр Михайлович родился в с. Раменье Ермишинского района Рязанской области в крестьянской семье. В 1940 году поступил учиться в Ивановский индустриальный техникум.

В мае 1942 году Лисин Александр Михайлович был призван в ряды Советской Армии. Участвовал в боях на фронтах Великой Отечественной Войны. Воевал на Западном и 2-м Прибалтийском фронтах, служил в Советской Армии командиром стрелкового взвода. Дважды был ранен. Имел награды. В 1944 году в связи с ранением был демобилизован из Армии и вернулся на учебу в Ивановский индустриальный техникум.

Лисин Александр Михайлович закончил в 1952 году агрономический факультет Ивановского сельскохозяйственного института. После окончания института работал главным агрономом Колшевской МТС Ивановской области.

Затем окончил агропедотделение Сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева в 1956 году и был направлен на работу в Ивановскую Государственную сельскохозяйственную опытную станцию старшим научным сотрудником.



Доцент Лисин Александр Михайлович
проводит занятия со слушателями ФПК

В 1965 году Лисин Александр Михайлович подготовил и успешно защитил кандидатскую диссертацию. В 1967 году был избран на должность и. о. доцента кафедры экономики и организации Ивановского сельскохозяйственного института.

Вел курс экономики и организации с/х производства на **факультете повышения квалификации**. Имел 39 научных работ. Парторг кафедры, член методической комиссии ФПК, куратор группы агрономического факультета.

В сентябре 1984 года Лисин Александр Михайлович ушел на пенсию.